

# 文匯報

WEN WEI PO  
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物  
獲特許可在全國各地發行  
2019年10月 星期日  
4897001360013  
27  
問有陽光 早上有雨  
已亥年九月廿九 十二時 氣溫23-28°C 濕度60-85%  
港字第25422 今日出紙3疊7大張 港售10元



## 選舉暴力升級 周浩鼎街站被擾 兇漢粗口挑釁

# 黃絲男駕車逞惡 撞傷民建聯義工

香港文匯報訊（記者 蕭景源）黑衣魔威嚇建制派區議會候選人及其團隊的暴力不斷升級，由打砸辦事處、圍攻街站，現在更升級到開車撞建制的助選義工。昨日，區議會東涌南選區候選人、民建聯周浩鼎擺街站拉票後，一名「黃絲」的士司機疑向周的義工爆粗口「挑機」引發爭執，男義工試圖阻止對方離開，反被人駕的士撞傷。周浩鼎嚴厲譴責事件，同時報案及要求警方嚴肅跟進。周浩鼎在接受香港文匯報訪問時批評，有關人等手法離譜、卑劣，不僅對市民構成心理威脅，更令選民擔心人身安全，影響選舉的公平公正。他要求特區政府正視問題，確保選民在安全及不受干擾的情況下投票。

在過去逾4個月來的暴亂中，黑衣魔對建制派立法會議員和區議員辦事處打砸燒及塗鴉詆譏，掀起的黑色恐怖籠罩了即將舉行的區議會選舉。立法會議員兼離島區議會東涌南選區候選人周浩鼎，昨晨和一班義工在東涌港鐵站對開擺街站派傳單。至上午11時許街站結束後，周和義工分頭離開現場，一名「黃絲」的士司機疑向周浩鼎的一名姓陳男義工粗言辱罵挑釁，雙方發生口角。

### 的士司機先辱罵再撞人

其後，陳姓男義工試圖阻止對方駕的士離開，其間有人開車撞傷陳，肇事的士即被截停。周浩鼎在接獲義工通知後立即折返現場及報案。警方到場調查及將傷者送往北大嶼醫院治理，並登記涉事司機的資料。

警方表示，昨晨接近11時，一名32歲姓袁男的士司機，與一名54歲姓陳男義工因派傳單問題發生口角。其後，袁駕駛的士沿慶東路駛至近達東路時，陳企圖截停該輛的士而遭的士撞倒受傷，清醒送往北大嶼山醫院治理。警方原將案件列為「糾紛」，後來改列「交通意外—有人受傷」，暫無人被捕。

### 即時報警義工送院治理

周浩鼎到醫院探望受傷義工後表示，幸好該名義工僅手腳受傷，傷勢無大礙。他認為，受傷義工是因「政治意見不同」遭人涉嫌蓄意開車撞傷，要求警方嚴肅跟進。

他續說，區議會選舉在即，社區不斷有干擾選舉的事，香港也發生多宗因政治意見不同的肢體衝突事件，甚至造成人身傷害，已經普遍對市民造成心理威脅，亦令選民對能否安全投票產生焦慮。

### 周浩鼎斥滋擾選舉升級

周浩鼎在接受香港文匯報記者查詢時表示，近日社會不斷發生因政見不合引發的衝突或被干擾事件，如果造成人身傷害，更是公眾不願看到的。近數個月，建制派議員除辦事處被大肆破壞外，不少區選候選人擺街站時都受到不同程度滋擾和挑釁，如今他的義工被車撞傷就更加離譜。

他聽到好多街坊反映現時連到街站都感到恐懼，擔心選舉當日投票也難有安全保障，他認為這是無可否認的事實，這種因政見不合而發生衝突或被干擾的事情，會嚴重影響選舉的公平性，重申不論任何情況或理由也不能訴諸暴力。

### 呼籲確保投票公平安全

周浩鼎強調，特區政府應正視街站被干擾，甚至是涉及人身傷害的情況，政府有責任採取措施，確保投票過程公平公正、安全及不受干擾，要令市民有信心可以安全投票，否則會嚴重影響選舉公平性，但他強調現階段不會呼籲政府將選舉延期。

參選區議會選舉東涌南選區的候選人還包括劉永賢、王進洋及黎永安。



■民建聯立法會議員周浩鼎昨日在東涌開街站，幫手的一名義工疑被煽暴者刻意駕車撞傷。受訪者供圖

## 暴青議辦外搵老婦 疑阻止接觸麥美娟



■一名老婦疑似在麥美娟議員辦事處外被人掌摑。網上影片截圖

香港文匯報訊（記者 文森）黑色恐怖侵襲整個香港社會及選舉制度，暴徒近日多次滋擾持相反立場的議員及其支持者，網上昨日流傳一段「虐老」短片，一名老婦疑似進入工聯會立法會議員麥美娟與民建聯屯門區議員葉文斌位於屯門安定邨辦事處時，被一名青年阻止及掌摑。麥美娟在接受香港文匯報查詢時表示，雖然影片有影無聲，未知事件起因，但強調任何的暴力事件均不能接受，辦事處最快今日報警處理。

### 天眼暴青兇狠打罵

區議會選舉臨近，煽暴派發起罷買張貼建制派海報的店舖後，疑進一步以暴力手段破壞選舉公平，網上昨日傳出一段喪盡天良的短片，一名老婦疑似進入麥美娟與葉文斌位於安定邨的聯合辦事處時，突然被一名青年攔截，青年還猛

力掌摑老婦。老婦於是繞過青年企圖逃離現場，涉事青年馬上趕上前指罵老婦。老人家瑟縮在一角被青年破口大罵，雖然影片有影無聲，未知事件起因，但在如此敏感的選舉期發生這類事件，令人懷疑青年的目的是阻止建制派議員服務長者，甚至用威嚇、毆打的手段阻止年長選民與議員接觸，企圖影響區選的選情。麥美娟向香港文匯報證實，片段中的辦事處為她與葉文斌位於屯門安定邨的聯合辦事處。她指，現時未知涉事青年與長者的身份及關係，但強調不論事件是因為兩人存在私怨，或涉及政見分歧，使用暴力均不能接受，最快今日就事件向警方報案，並呼籲了解事件的市民提供相關資料。

### 麥美娟強烈譴責惡行

身為葵青區議會僑區區候選人麥美娟昨日還在fb發帖，指自她在10月4日報名參加今次區議會選舉後，其辦事處已接連三次遭受暴徒破壞，而掛在街上的多條選舉宣傳橫額亦被損毀。「這些明顯是針對區議會選舉候選人的破壞行為，我們必須予以強烈譴責！」她呼籲社會各界尊重選民的抉擇，讓選民在一個免於恐懼及公平的環境下作出他們的決定，不應以任何暴力行為或激進手段企圖影響選舉公平。面對種種針對候選人的暴力及破壞行為，麥美娟強調她和她的團隊無畏無懼，必定會更加硬淨，緊守崗位。堅持初心，始終如一，盡心服務青衣居民，「拒絕暴力，守護青衣」。僑區選區其他候選人還包括公民黨的冼家輝。兆翠選區候選人包括葉文斌，及「朱凱迪新西團隊」的甄霽霖。

## 抹黑李世榮單張 選區內大量張貼

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）除了破壞辦事處、滋擾候選人外，黑衣魔更不斷以失實指控抹黑建制派候選人。民建聯現任沙田區議員、耀安選區候選人李世榮近日發現，有人在區內大量張貼抹黑他的單張。他批評這種影響選舉公平的行為，令今次區選成為「最不公平的一次選舉」，並已就此向廉政公署及選舉管理委員會等投訴。

香港文匯報早前揭發，有人在網上請人幫忙設計並張貼惡意中傷在耀安選區競逐連任的李世榮的「競選海報」。近日，這些內容失實的海報和單張就被人大肆張貼在區內。

### 警告惡意誣陷 可致選舉無效

李世榮昨日表示，有人在昨日凌晨偷摸地在耀安邨內外位置，貼上大量無理抹黑他的單張，不但內容無中生有、嚴重失實，更影響平和的社區環境，影響區議會選舉的公平公正性。

他坦言，自己今次是第三次參加區選，也是「最不公平的一次選舉」。他已就這些屢次出現的無理抹黑向廉政公署和選管會等投訴，「這種影響選舉公平的行為，有可能導致選舉結果無效。」李世榮希望有關人等停止非法行為，讓耀安區居民在公平的環境下自由選擇，投票給一位真正做實事服務居民、改善社區的區議員。根據《選舉（舞弊及非法行為）條例》第二十六條，「發佈關於候選人的虛假或具誤導性的陳述的非法行為」，一經定罪，最高可判處罰款20萬元及監禁3年。同區候選人還包括民主黨的冼卓嵐。



■抹黑李世榮的單張被人在其選區內大量張貼。網上圖片

## 襲議辦 擾議員 黑色恐怖侵區選



在過去連月暴亂期間，民建聯、工聯會、經民聯及個別建制派議員的議辦、街站接連遭到黑衣魔大肆破壞。民建聯有數十個地區及議員辦事處，受到逾80次攻擊；工聯會也有20多個服務點、工人俱樂部、工人醫療所、工聯優惠中心，及6個議員辦事處、3個工聯會地區服務處受到暴徒的惡意破壞，受災情況恐怖，更令部分職員及義工擔心人身安全。黑衣魔透過滋擾建制派干預區議會選舉，企圖妨礙建制派議員及其助選團隊的選舉工程，手法包括在議辦門口塗鴉、打爛玻璃窗及損毀大門，更闖入辦事處大肆破壞，放火及灌水等。同時，不少民建聯議員及社區幹事在地區擺設街站時，更屢遭暴徒滋擾及圍堵，無法正常地與選民接觸，解釋其政綱。

參選中西區東華選區的民建聯候選人張嘉恩近日就三度被騷擾，包括被男子迫近拍攝滋擾；趁她

擺設街站期間，有彪形大漢上前喝罵她，更在眾目睽睽下強行將其用作選舉宣傳的旗幟折毀，更大力丟出馬路，其後轉身離開，光天化日下在其街站搶旗搗亂。同區參選人還有民主黨伍凱欣。 ■香港文匯報記者 文森



■民建聯有數十個地區議員辦事處，受到逾80次攻擊。圖為黑衣魔襲擊李慧琼、蔣麗芸議員辦事處。資料圖片